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ATA ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS ITAGUAÍ (CONPUS-IT) - 2023DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS ITAGUAÍ (CONPUS-IT) - 2023. . 

Aos vinte e três dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e quatorze minutos,
na sala de Reunião do Cefet/RJ - campus Itaguaí, foi realizada a quarta sessão ordinária do Conselho
deste Campus, à qual es?veram presentes o Presidente, Daduí Cordeiro Guerrieri – Diretor do campus
Itaguaí, a secretária do CONPUS – Josimere Costa Rodrigues dos Santos, os conselheiros natos:  Joanes
Silva Dias – Gerente Acadêmico (GERAC), Ana Carolina Pires dos Santos - Gerente Administra?va
(GERAD), Rodrigo Rodrigues de Freitas – Coordenador do curso de Graduação em Engenharia de
Produção (COENP), Constan?no Gonçalves Ribeiro – Coordenador do curso de Graduação em
Engenharia de Mecânica (COEMEC), Luciana de Souza Pereira Valiate – Coordenadora do curso Técnico
em Mecânica Integrado ao Ensino Médio (COCTIM), Rogério Pires dos Santos - Coordenador do curso
Técnico em Logís?ca (COLOG) e os conselheiros eleitos: Gastão Luiz Videira Garcia Junior e Elizabeth
Marino Leão de Mello – representantes dos docentes, José Luiz Zanon Zo?n - representante da
pesquisa, Ana Lúcia Dorneles de Mello – representante da extensão, Rulvoney Pereira da Silva Junior  -
representante dos administra?vos e Daniel Dias Rocha do Amaral - representante dos discentes do
médio e técnico. Ausências: Jonathas Miranda Rollim - representante dos discentes da graduação e
Fá?ma Pereira da Rosa Cunha de Almeida - representante dos administra?vos. O Presidente confirmou
com a secretária se havia quórum mínimo necessário para o início da reunião e abriu a sessão lendo a
pauta. O Presidente deu início ao 1- Expediente Inicial – Item 1.1 - Aprovação da ata da 2ª Sessão Ordinária1- Expediente Inicial – Item 1.1 - Aprovação da ata da 2ª Sessão Ordinária
de 2023de 2023 – abrindo a palavra ao pleno para considerações sobre a ata da 2ª Sessão Ordinária de 2023. Não
havendo alterações, abriu a votação para aprovação da ata, que foi aprovada pelos conselheiros Gastão
Garcia, Rulvoney Silva, Ana Carolina Santos, Rodrigo Freitas, Elizabeth Mello, Ana Lúcia Mello, Rogério
Santos, Luciana Valiate, Constan?no Ribeiro e o Presidente. Os conselheiros José Zo?n e Joanes Dias
entraram na reunião após essa votação. Item 1.2 - Posse do representante eleito: discente do médio eItem 1.2 - Posse do representante eleito: discente do médio e
técnicotécnico - o Presidente deu a posse ao representante eleito do médio e técnico - Daniel Dias Rocha do
Amaral, que se apresentou brevemente ao CONPUS. 2 - Ordem do Dia, Item 2.1 – Análise dos horários dos2 - Ordem do Dia, Item 2.1 – Análise dos horários dos
cursos da Campus Itaguaícursos da Campus Itaguaí - o Presidente explicou que o intuito da proposta é eliminar a pequena
diferença, a qual gera alguns conflitos, entre o início das aulas dos cursos no turno da tarde e no turno
da noite. Ele apresentou a nova proposta de horário para as aulas dos cursos do ensino médio, do
ensino subsequente e da graduação. O pleno analisou e discu?u a proposta. O Presidente colocou em
votação a aprovação da Análise dos horários das aulas dos cursos do campus Itaguaí, que foi aprovada
por unanimidade. Item 2.2 – Aprovação do PPC do TIMItem 2.2 – Aprovação do PPC do TIM -    a coordenadora do TIM, Luciana Valiate, fez a
apresentação do PPC do TIM, porém havia correções estruturais a serem feitas e o pleno deliberou que,
após as correções, a apresentação fosse refeita em uma reunião extraordinária do CONPUS. Item 2.3 –Item 2.3 –
Aprovação da alteração do nome do Laboratório de Operações Portuárias para Laboratório deAprovação da alteração do nome do Laboratório de Operações Portuárias para Laboratório de
Operações Logís?casOperações Logís?cas - a conselheira Ana Lúcia Mello apresentou a proposta de alteração do nome do
Laboratório de Operações Portuárias para Laboratório de Operações Logís?cas. O pleno discu?u a
proposta. O Presidente colocou em votação a aprovação da alteração do nome do Laboratório de
Operações Portuárias para Laboratório de Operações Logís?cas, que foi aprovada por unanimidade com
a ressalva de que a sigla do laboratório seria definida posteriormente pelo Colegiado do curso Técnico
em Logís?ca. 3 - Expediente Final, Item 3.1 – Assuntos Diversos: TIM no turno matu?no3 - Expediente Final, Item 3.1 – Assuntos Diversos: TIM no turno matu?no  - o Presidente
informou que na próxima reunião ordinária do CONPUS será apresentada a proposta do Colegiado do
TIM, que sugere que no próximo ano le?vo o TIM, seja ministrado no turno matu?no. A conselheira
Luciana Valiate destacou algumas vantagens desta sugestão:  estágio - possibilitaria ao discente estagiar
no período tarde/noite; projetos - existem projetos que preferem alunos do turno matu?no; cursos - os
discentes ficariam livres para fazer cursos extracurriculares na parte da tarde; salas de aula - o?mizar a
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